
ACTA N° 65 - Reunión Consejo Directivo CIVETAN 
 

Jueves 20 de marzo de 2025 
 

Miembros presentes: Dra. Silvia Estein, Dr. Alejandro Soraci, Dra. Alejandra Krüger, Susana Dieguez (Rep. 
CPA), Gabriela Gerez (Rep. Becarios), Dra. Carolina Bianchi, Dra. Federica Sagüés, Dra. Analía Etcheverría, Dr. 
Guillermo Virkel y el Dr. Luis Ignacio Álvarez. 
Miembros Ausentes c/aviso: Ana Elisa Juárez y Juan Manuel Torres (Rep. CPA) 
 

 Fueron invitadas a la reunión las doctorandas Sara Zegbi, Mariana Fuentes y la docente investigadora 
Fernanda Vega, que solicitaron ingreso a nuestro Centro. Las doctorandas expusieron sobre el avance 
de sus Tesis Doctorales y la fecha estimada de finalización de las mismas. La Dra. Fernanda Vega 
trabaja en conjunto con la Dra. María Emilia Latorre en el sector de Tecnología de los Alimentos y 
colabora con diferentes STANs bajo la responsabilidad del Dr. Soraci. El CD decidió por unanimidad 
la incorporación al CIVETAN de las mencionadas investigadoras. 

 Se informó sobre los fondos disponibles para funcionamiento del CIVETAN. 

 Se mencionó la finalización de la Obra Anexa a la Unidad Experimental.  

 Se mencionó la compra de roedores para el Bioterio, la reparación de la cámara del Microscopio del 
Laboratorio de Parasitología y materiales menores para la Unidad Experimental y el Laboratorio de 
Microbiología. Se aprobó por unanimidad la compra de repuestos para el HPLC del Laboratorio de 
Toxicología, abonando la mitad del gasto con fondos del CIVETAN y la mitad restante con fondos del 
Laboratorio de Toxicología. 

 Se mencionó los servicios tecnológicos de alto nivel (STANs) vigentes y los que se encuentran 
finalizados. 

 En relación a la convocatoria Equipar Ciencia 3, se informó que debido a los nuevos requisitos 
solicitados y los tiempos extremadamente acotados, por el momento no es posible avanzar con la 
adquisición del microscopio confocal. 

 Se informó sobre la distribución de insumos (alcohol y guantes de nitrilo) en los distintos laboratorios.  

 Se informó sobre subsidios para proyectos de investigación/desarrollo tecnológico recibidos por Dra. 
Candela Cantón (Proyecto FITBA), la Dra. Mariel Sanso (Fundación Williams) y el Dr. Guillermo Virkel 
(Fundación Williams).  

 Se informó sobre la aprobación por parte del CONICET, la UNCPBA y la CICPBA del Reglamento 
Interno del CIVETAN.  

 Se informó sobre la presentación del Informe PUE en el mes de febrero. 

 Se mencionó sobre el avance del trámite de ingreso del Dr. Mauro García como personal de apoyo 
de la CICPBA en nuestro Centro. 

 Se informó sobre la puesta en marcha de la nueva página web institucional. 

 Se informó sobre la difusión del Curso de Posgrado “Transporte Celular y metabolismo de fármacos: 
modelos experimentales y sus aplicaciones básicas y clínicas”, organizado por el Dr. Guillermo Virkel 
que tendrá la presencia del Dr. Mauro Dacasto proveniente de la Università Degli Studio di Padova. 

 Se informó sobre la excelente recepción que tuvo la Conferencia organizada por el Dr. Sergio Sánchez 
Bruni, con la visita del Dr. Jorge Manzanares Robles de España.  


